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Lose mit Hilfe einer Gleichung.

Ein Sportgeschdft bietet eine Inline-Ausristung (Skates, Knieschoner,
Handschiitzer, Helm) komplett zum Preis von 473,50 € an. Der Helm kostet 112 €, die
Knieschoner kosten das Eineinhalbfache der Handschiitzer. Die Skates kosten 162 €
mehr als Helm und Handschiitzer zusammen.

Berechne die einzelnen Preise von Skates, Knieschonern und Handschiitzern.
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Preis x+ 112 + 162 15 x X 112 €

Gesamt 47350 €

x+112+162+15x+x+112 =473,50

3,5x + 386 =47350 /-386
3,5x =875 /:35
X = 25

Antwort:

Handschiitzer: 25€

Knieschiitzer: 2b€-15 =3750€
Skates: 25+ 112 +162 =299 €
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